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здобувач вищої освіти I медичного факультету 
Харківський національний медичний університет, Україна  

 
Мокрякова Марина Іванівна 

асистент кафедра гігієни та екології № 1 
Харківський національний медичний університет, Україна  

 
Актуальність. Одним із найактуальніших питань сьогодення є зберігання  

продуктів харчування і збільшення термінів придатності.  Через гниття продукти 
починають видавати неприємний запах, смак і стають непридатними до вживання. 
Всі продукти харчування та напівфабрикати, які можна купити в магазині чи 
супермаркеті, мають свій термін придатності і економічно вигідніше для виробників 
коли він достатньо довгий. Ми живемо в епоху вакуумних упаковок  -  це 
найсучасніший метод зберігання продуктів який має багато плюсів, які недоступні 
іншим способам продовження терміну придатності харчових продуктів. Вакуумне 
пакування зберігає продукту товарний вигляд, зберігає смак і аромат продукту, 
виключає розмноження шкідливих аеробних мікроорганізмів, але на жаль анаеробні 
організми при попаданні під вакуумну плівку можуть стати особливо небезпечними і 
смертоносними. Якщо продукт містить жир то він є як розчинник для пластикової 
плівки який може осаджувати шкідливі речовини в поліетиленових пакетах, якщо 
температура висока вона пом'якшить пластик, що може сприяти випаданню 
токсичних речовин, що призводить до отруєння самого продукту.  На разі у 
військовий час, подовження терміну зберігання та зручне перевезення продуктів 
харчування є досить важливим, а вакуумна упаковка - це дозволяє зробити, як 
найкраще. 

Мета. Метою нашого дослідження є - вивчення обізнаність людей щодо 
основних принципів профілактики харчових отруєнь та безпечність харчових 
продуктів в вакуумному  пакуванні. 

Матеріали та методи. Для цього було зроблено опитування у Google-формі, в 
якому прийняли участь 22 студенти віком від 18 до 30 років. Основними завданнями 
цього опитування стала актуалізація інформації про обізнаність та використання 
людьми вакуумних упаковок. 

Результати. 
Результат проведеного опитування, серед здобувачів вищої освіти показав, що 

63,6% вважають,  що  вакуумна упаковка  впливає на якість і безпечність продуктів, 
а 36,4% - що ні. 86,4% респондентів відповіли, що купують продукти в вакуумній 
упаковці, 13,6%, що рідко купують. Важливо розуміти, що для різних продуктів та 
умов зберігання слід використовувати вакуумні упаковки з різних матеріалів. 
Вакуумні пакети на відміну від звичайних пакетів виготовлені з 
багатошарової бар'єрної плівки: шар поліетилену забезпечує міцність пакета і 
формувальні властивості шва. 90,9% вважають, що продукти у вакуумній упаковці 
набагато краще зберігаються і не здогадувались що під вакуумною плівкою можуть 
знаходитись смертоносні анаеробні бактерії і лише 9,1% - не вважають даний 
спосіб пакування продуктів екологічним і безпечним. 18,2% говорять, що вакуумне 
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зберігання робить продукт небезпечним для вживання і не вбереже від харчових 
отруєнь. Більшість опитаних нами студентів віддають перевагу  вакуумній  
упаковці - 59,1%, через гарний вигляд товари і термін придатності. Всі 100% 
анкетованих обізнані в питанні основних принципів профілактики харчових 
отруєнь мікробного походження. 

Висновки. Отже, більша кількість респондентів позитивно відносяться до 
вакуумних упаковок, через зручність в використанні. 18,2 % опитаних впевнені, що 
такий метод пакування є небезпечний, адже якщо анаеробні бактерії потраплять під 
вакуумну плівку, вони стають особливо агресивні і смертельно небезпечні. 9,1 % 
респондентів вважають такий спосіб зберігання продуктів небезпечним, так як 
пластик під впливом жирів і високих температур може виділяти токсичні речовини і 
саме це може призвести до отруєння. Це свідчить про їх обізнаність, щодо даного 
питання. Дуже важливим є розуміння того, що продукти харчування при 
правильному зберіганні і реалізації в термін придатності це основні принципи 
профілактики харчових отруєнь. Вакуумні пакування для харчових продуктів це 
гарний вибір  і варіант на пікнік чи подорож, але ж ні як не має бути заміною продукту 
в натуральному вигляді. 
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Телефони: +38 098 1948380; +38 098 1526044 

E-mail: info@mcnd.org.ua 
 
 

Видавець: ТОВ «УКРЛОГОС Груп». 
21037, Україна, м. Вінниця, вул. Зодчих, 18, офіс 81. E-mail: info@ukrlogos.in.ua 
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